#### Елена Малик

# Молитвы и хвалебные Богу!

#### Аннотация

Верьте во Святое Воскресение и молитесь. Господь Всевышний управит всё как есть. Хвалите Его, ибо Господь благословенен все века! Бог помогает нам и Вы постарайтесь усердно в своем труде и молитве. Спаси Вас Господь!

С уважением, Ваша Елена Малик!

Ссылка на сайт: stihi-i-muzyka-dlya-dushi.com.ua

# Содержание

| Госпожа, Ты моя Госпожа                       | 6  |
|---|----|
| Прожить новый день                            | 7  |
| Господи Всевышний                             | 8  |
| Господи, открой дорогу к счастью              | 9  |
| Матерь Божья, защити                          | 10 |
| Отец мой, защити, прости                      | 11 |
| Помоги мне, Господи, любить                   | 12 |
| Прости меня, Боже!                            | 13 |
| Молитва истины                                | 14 |
| Смилуйся же, Господи, над нами                | 15 |
| Шла Матерь Божья, шла Матерь света            | 16 |
| Царь Небесный, Ты за всё прости               | 17 |
| Господи, пошли душе спасение                  | 18 |
| Господи Всевышний, помоги!                    | 19 |
| Господи, омой с Вселенной зло!                | 20 |
| С нами Бог!                                   | 2  |
| Помолись обо мне, чудотворце!                 | 22 |
| О великий, благой чудотворче!                 | 23 |
| Защити меня, Всевышний                        | 24 |
| Господи Боже, спаси, сохрани                  | 25 |
| Господи, сделай меня сильнее, чем мои страсти | 26 |
| Господи, дай мне, Бог, тишины и смирения      | 27 |
| Поводырь, мой благой поводырь                 | 28 |
| В тишине творит Господь                       | 29 |
| Креститель Йоанне                             | 30 |
| Господи, пошли мне покаяние                   | 31 |
| Госпожа Великая                               | 32 |
| Научи меня, Боже, терпеть                     | 33 |
| Не дай мне, Боже, осудить                     | 34 |
| Читать Госпоже моей Великой                   | 35 |
| Господи, защити меня от зла, чтоб силы были   | 36 |
| Милостив, Боже, услыши меня                   | 3  |
| Научи меня. Боже, любить и прошать            | 38 |

| На колени пред Господом стану           | 39 |
|---|----|
| Научи меня, Боже, быть твёрдой с врагом | 40 |
| Благослови, любимый Отче                | 41 |
| Прощения у Бога попроси                 | 42 |
| Пойте — Господи, помилуй!               | 43 |
| Смелей, поверьте же в Христа!           | 44 |
| Пресвятая Богородице, спаси!            | 45 |
| Спаси нас, Матерь Божия!                | 46 |
| Избавь нас, Боже, от войны              | 47 |
| Вознесение                              | 48 |
| Святая Троица                           | 49 |
| Честные древа Христовы                  | 50 |
| Верьте во Христа                        | 51 |
| Спасибо, Спаситель!                     | 52 |
| Успение Богородицы                      | 53 |
| Рождество Пречистой                     | 54 |
| Покрова                                 | 55 |
| Пречистая сегодня в храм вошла          | 56 |
| Праздник Николая наступил               | 57 |
| Канун Рождества                         | 58 |
| Рождество                               | 59 |
| Хвалите с любовью Иисуса Христа         | 60 |
| Он родился, чтоб воскреснуть            | 61 |
| Что я имею, тобой лишь дано             | 62 |
| Хвала Тебе, Господи, во веки веков      | 63 |
| Сретение Господне                       | 64 |
| Господь, Благодарю Тебя                 | 65 |
| Благовещение                            | 66 |
| Надежда Земли                           | 67 |
| Вербное Воскресение                     | 68 |
| Христос, мой благой Спаситель           | 69 |
| Пускай творятся чудеса                  | 70 |
| Троице                                  | 71 |
| Славь Иисуса Христа                     | 72 |
| Господь, благодарю тебя, что Ты со мною | 73 |

| Преображение                        | 74 |
|-------------------------------------|----|
| Всевышний Бог                       | 75 |
| Новый день                          | 76 |
| Слава Тебе, Господи, за всё!        | 77 |
| Господь Всевышний                   | 78 |
| Благодарю Тебя, Всевышний           | 79 |
| Возлюби ещё больше Господа          | 80 |
| Святый Боже, свет пошли в моей душе | 81 |
| Слава Тебе, Господи, за любовь      | 82 |
| Пресвятая троица                    | 83 |
| Преображение                        | 84 |
| Иисус Христос благословенен         | 85 |
| Слава Господу Иисусу!               | 86 |
| Умирай, сатана                      | 87 |
| Слава Христу Богу!                  | 88 |

#### Госпожа, Ты моя Госпожа

Госпожа, Ты моя Госпожа, Матерь Господа, Дева

Святая.

Госпожа, Ты моя Госпожа, Ты надежда моя

Всеблагая.

Там, где Ты, Там Всевышний

Отец

Своим светом,

Добром покрывает.

Там, где Ты, там

Спасение и свет.

Там, есть вера живая,

Благая.

Госпожа, Ты моя Госпожа, Попроси же у Господа Бога Милосердия, веры, добра. И ответа за всё преблагого.

## Прожить новый день

Помоги мне, Господи, Прожить сей день с любовью, Чтоб с покойно с верою Заповеди чтить.

Помоги мне, Господи, Жить, ходить достойно, Чтоб с любовью веровать, Верить и любить.

Помоги мне, Господи, Взрастать и меняться, Чтобы каждый в жизни миг Истинно ценить.

#### Господи Всевышний

Господи Всевышний, Дай мне силы, Смелости, смирении и добра. Так, чтоб в вере делом сердце пело, И счастливей стала бы душа.

Господи Всевышний, Дай мне силы, Истину, любовь сердцу найти. Господи Всевышний, Дай мне силы Тебя славить и вперёд идти.

Октябрь 2019

## Господи, открой дорогу к счастью

Господи, открой дорогу к счастью И помоги любви в сердце прийти. Господи, открой дорогу счастью, Любовь, что попросила сберегти.

Господи, открой дорогу к счастью И ангела пошли в благом пути. Господи, открой дорогу к счастью, Верною дорогою идти...

Ноябрь 2019

# Матерь Божья, защити

Матерь Божья, защити, Защити, помилуй. Чтоб смогла с любовью жить И с любимым милым. Матерь Божья, защити И открой дорогу, Чтоб сбылися все мечты Да по воле Бога.

## Отец мой, защити, прости

Отец мой, защити, прости, Чтобы ушла тревога. Отец мой, защити, прости, Пошли Христа в подмогу.

Отец мой, разум отпусти И собери с любовью. Отец мой, мир в душе пошли, Спасенье Божьей волей.

#### Помоги мне, Господи, любить

Помоги мне, Господи, любить, Так любить, чтобы любовь созрела, Помоги мне веру укрепить, Чтоб взаимная любовь запела.

Помоги мне, Боже, всё прощать, Так прощать, чтобы жить по Божьей Воле. Помоги мне, Боже, исполнять Заповеди, что даны с любовью.

## Прости меня, Боже!

Прости меня, Боже,
За пустые слова,
За злобу, тревогу, сомнения.
Прости меня, Боже —
Да, неправа,
В молитве прошу искупления.
Прости меня, Боже, —
И силы пошли
Исправить, что сердце тревожит.
Прости меня, Боже,
Спасибо за всё,
Да верю — Всевышний поможет.

## Молитва истины

Молитва истины приходит в тишине, И воспаленный разум утешает. Твори молитву сердцем в доброте, И пусть же Бог тебя оберегает.

## Смилуйся же, Господи, над нами

Смилуйся же, Господи, над нами, Чтоб Тебя всем сердцем возлюбить. Смилуйся же, Господи, над нами, Чтобы сердцем заповеди чтить.

Смилуйся же, Господи, над нами, Дабы победить с Тобой всё зло. Смилуйся же, Господи, над нами, Верю я, что сотворю добро!

Февраль 2020

#### Шла Матерь Божья, шла Матерь света

Шла Матерь Божья, Шла Матерь света. Дева Пречистая, Мати Христа.

Шла Матерь Божия, Матерь рассвета. Мир полюбила — Себя отдала.

Дева Пречистая, Дева Святая, Дева Спасителя В мир принесла.

Присная Дево, Царица Небесная, Смилуйся ради Иисуса Христа!

Февраль 2020

## Царь Небесный, Ты за всё прости

Царь Небесный, Ты за всё прости, Милосердный Царю Вездесущий! Царь Небесный, сердце сохрани, И направь стези мои быть лучше.

Милосердный, Вездесущий Бог, Сохрани нас от грехов, печали. Отвори нам сердце от замков, Чтобы заповеди сердцем исполняли.

Чтобы знали, что такое честь, Чтоб причастие душой приняли. Всемогущий и благой Творец, Помоги, чтоб волю Твою знали.

Февраль 2020

# Господи, пошли душе спасение

Душу так терзают сожаления, Огорчения угнетают ум. Господи, пошли душе спасение От обид и укрепи мой дух!

Господи, пошли душе спасение, Всё расставь Ты по своим местам. Господи, пошли душе смирение, Чтобы вера в сердце ожила!

## Господи Всевышний, помоги!

Господи Всевышний, помоги, Сохрани от лжи, злобы, тревоги. Господи Всевышний, помоги, Помоги идти Твоей дорогой.

Господи, хотя бы каждый шаг Так идти, чтобы дышать покоем. Господи, спаси, прости меня, Сохрани распятием и любовью.

## Господи, омой с Вселенной зло!

Господи, омой с Вселенной зло То, что к нам от западни исходит. Господи, Ты укрепи добро Так, чтобы заповеди приумножить.

Приумножить их и исполнять, И спасаться ими, и быть с Богом. Господи, Ты научи прощать, Сохрани и защити любовью.

## С нами Бог!

С нами Бог, С нами Бог, С нами Бог, Господь Бог!

С нами Бог, Благой Всевышний, Он очистит, сбережёт!

#### Помолись обо мне, чудотворце!

Помолись обо мне, чудотворце, Преподобный отец Серафим. Помолись обо мне, чудотворце, Чтобы ум стал с душою един.

Помолись обо мне, чудотворце, Тебя слышит с небес Госпожа. Помолись обо мне, чудотворце, У святого Иисуса Христа!

Чтобы радость сияла в устах, Чтобы радость сияла по вере. Чтобы вера в благое спасение С каждым днём укрепляла меня!

Май 2020

# О великий, благой чудотворче!

О великий, благой чудотворче, Помолися, прошу обо мне. Ты единый в пустыне Саровской На коленях молился в душе.

О великий, благой чудотворче, Пусть утихнет в душе суета. О великий, благой чудотворче, Сохрани же молитвой меня.

Май 2020

# Защити меня, Всевышний

Защити меня, Всевышний От грехов моей душе, Чтобы сердце смело пело В чистоте и доброте.

Чтобы труд мой стал мне в радость, И сиял покоем ум. Защити меня, Всевышний, Милосердный Бог Иисус!

Июнь 2020

# Господи Боже, спаси, сохрани

Господи Боже, спаси, сохрани, Пошли мне смирение, взаимной любви. Очисти, Всевышний, грехи, что внутри, И так, как считаешь, помилуй, спаси!

Июнь 2020

## Господи, сделай меня сильнее, чем мои страсти

Сделай меня сильнее, чем мои страсти, И помоги открыть двери, чтоб любовь пришла. Сделай меня сильнее, чем мои страсти, Любовь, пускай найдёт меня.

Сделай меня сильнее, Боже Всевышний, Так, чтобы скромность души со мною была. Сделай меня сильнее, Боже Всевышний, Ведь верю в Тебя! — Любовь меня нашла!

Июнь 2020

#### Господи, дай мне, Бог, тишины и смирения

Господи, дай мне, Бог, тишины и смирения, Чтоб во всём на тебя уповать. Господи, дай мне выйти из забвения, Чтобы верой Тебя прославить.

Господи, дай мне, Боже, любови взаимной, Той, что сердце ласкает внутри. Господи, дай мне, Боже, отринуть сомнения, И во всём до конца дойти.

Август 2020

## Поводырь, мой благой поводырь

Поводырь, мой благой поводырь, Поводырь мой благословенный. Ты в пустыне молился забвенной, Чтоб принять и спасти этот мир.

Поводырь, мой благой поводырь, Ты утешитель, спаситель Вселенной. Будь со мной, благословенный, Чтоб дорогою правды идти!

*Август 2020* 

# В тишине творит Господь

В тишине творит Господь,

В тишине Господа сила.

В тишине обретаешь любовь,

В тишине вера правду настигла.

Всей душою хвалите Творца, Что любовь — есть Всевышнего сила. И да будет у вас тишина, Что смирением душу открыла!

# Креститель Иоанне

О Креститель Иоанне, Помолися обо мне. О Креститель Иоанне, Будь со мной в моей душе.

О Креститель Иоанне, Крестом страсти утоли. О Креститель Иоанне, Силой Бога сохрани!

# Господи, пошли мне покаяние

Господи, пошли мне покаяние, Чтобы сердцем перестать грешить. Господи, пошли мне сострадание, Чтоб умом надеяться, любить.

Господи, пошли душе прощение, Через покаяние, доброту. Господи, пошли душе смирение, И за всё Тебя благодарю!

#### Госпожа Великая

Госпожа Великая На камене стоит. Госпожа Великая Очистит, защитит.

Госпожа Великая, Покрой меня от зла. Госпожа Великая, Умоли Христа!

#### Научи меня, Боже, терпеть

Научи меня, Боже, терпеть, Когда душу ногами топтали. Научи меня, Боже, любить, Когда душу обиды терзали.

Научи меня, Боже, ценить Каждый миг, что дарован с любовью. Научи меня, Боже, любить Твою светлую, добрую волю.

Научи меня, Боже, смирять Свои страсти и укорения. Научи меня, Боже, любить, Чтоб из сердца ушли все сомнения.

Октябрь 2020

## Не дай мне, Боже, осудить

Не дай мне, Боже, осудить, А сердцу всели сострадание. Не дай мне, Боже, осудить, А веру пошли и молчание.

Прости мне в сердце суету, Все сплетни, обиды, тревогу. И от души Тебя прошу, Смирения, добра, любови.

Октябрь 2020

#### Читать Госпоже моей Великой

Читать Госпоже моей Великой, Читать Её милостив Покров. Читать Госпоже моей Великой, Хвалить Её милостив покров.

Читать Госпоже моей Великой, Молить, чтобы исчезло в сердце зло. Просить, чтоб исполнилось желание, Просить, чтоб покрыла от беды.

Просить, чтоб было сострадание, И сердце защищало от сумы. Просить, чтоб с умом меня покрыла, И радостью наполнилась душа! Возрадоваться и о том, что было, И славить Господа во всём всегда!

#### Господи, защити меня от зла, чтоб силы были

Господи, спаси меня от зла, Сохрани добро, чтобы силы были, Господи, прости, спаси меня! Так, чтоб злобу сердце отпустило, Господи! Спаси и сохрани! Пусть утихнет в сердце вся тревога. Господи, Всемилостлив, прости, Ибо каюсь в том, что я грешила.

## Милостив, Боже, услыши меня

Милостив Боже, Услыши меня. И позабудь, что творила. Лишь одного Попрошу у тебя — Веру спаси, чтоб простила!.

Июнь 2021

#### Научи меня, Боже, любить и прощать

Научи меня, Боже, Любить и прощать, Как враги мои не умеют.

Научи меня, Боже, Крепко стоять. И идти с добром к своей цели.

Научи меня, Боже, Смелою быть. И ответ держать к своей цели.

Научи меня, Боже, Крепкою быть. Жить в спокойствии, Радости, вере...

Июль 2021

#### На колени пред Господом стану

На колени пред Господом стану И прощения попрошу. На колени пред Господом стану И очищу душу свою.

На колени пред Господом стану, И утихнет злоба, печаль. На колени пред Господом стану, Вера, смелость мою воскрешай.

#### Научи меня, Боже, быть твёрдой с врагом

Научи меня, Боже, быть твёрдой с врагом, И душой своей не суетиться. Научи меня, Боже, быть твёрдой с врагом И Тобой, Господь, защититься.

Научи меня, Боже, за семью постоять, Громким голосом и твёрдым взглядом. Научи меня, Господи, верой прощать И вперёд идти за наградой!

### Благослови, любимый Отче

Благослови, любимый Отче, Чтоб я уверенно жила. Благослови, любимый Отче, Очистить душу от ловца.

Благослови, любимый Отче, Душой услышать сердца стук. Благослови, любимый Отче, Победу одержать вокруг!

#### Прощения у Бога попроси

Прощения у Бога попроси, Прощения, чтоб жить всегда в любви. Прощения, чтоб искренне прощать, Прощения, чтоб верой побеждать.

Прощения, чтоб смелой сердцем быть, Прощения, чтоб искренне любить. Прощения, и с радостью вперёд, Прощения, ибо любовь живёт!

## Пойте — Господи, помилуй!

Пойте — Господи, помилуй! Верьте — Господи помилуй! Бог подскажет, как вам жить, Как вам в радости прожить.

## Смелей, поверьте же в Христа!

Смелей, смелей, Поверьте же в Христа! Смелей, смелей — Пусть вера правая!

Смелей, смелей У Господа проси! Смелей, смелей — Возрадуйся живи!

Ноябрь 2021

## Пресвятая Богородице, спаси!

Пресвятая Богородице, спаси, На Земле оставить добрые следы! Сила Господа! Сила Господа! Сила Господа! Сила Господа Велика!

Ноябрь 2021

#### Спаси нас, Матерь Божия!

Спаси нас, Матерь Божия, От тяжких сил войны! Спаси нас, Матерь Божья, И к свету приведи!

Спаси нас, Матерь Божья, Молитвой у Христа! Спаси нас, Матерь Божья, Святая Покрова!

Февраль 2022

## Избавь нас, Боже, от войны

Избавь нас, Боже, от войны, От тяжких бед и суеты! Пусть победило вновь добро, Да так, чтоб сердце расцвело!

Господь, избавь нас от войны, Спаси нас, Боже, сбереги!

Февраль 2022

#### Вознесение

Царствие Небесное приблизилось, И смирение от нас ждёт Бог. В этот день Святого вознесения Милосердия Всевышний шлет.

В этот день Христос воссел на троне Подле Милосердного Отца. Милосердный Господи Иисусе, Слава Тебе, Боже, на века!

Июнь 2019

# Святая Троица

Святая Троица, Пусть в каждый дом заходит. И пусть любовь с верою В сердце оживёт!

Пускай Господь с вами в душе находится, И пусть надежда будет на добро!

Июнь 2019

#### Честные древа Христовы

Честные древа Христовы, Красочно украшенные маки. В этот день бежим С любовью в церковь, Чтобы освятить мёд и врожай.

Покланяемся Тебе, Древа Христовы. Ну а Ты нас силой Бога защищай. Защищай нас от обиды, злобы. Защищай терпением, надеждой. Защищай нас так, чтобы удача Приносила добрый урожай.

#### Верьте во Христа

Ты ветер усмиряешь в море, И Ты свободно ходишь по воде. Ты воскрешаешь душу с Божьей Волей, Поверю-ка, Спаситель, я Тебе!

Ты усмиряешь разум И спасаешь. Ты помогаешь верить, Быть сильней.

Спасибо, что Ты Землю Всю спасаешь! Спасибо, что Ты Милуешь людей!

#### Спасибо, Спаситель!

Спасибо, Спаситель, Моей Ты души Берегитель! Спасибо, Спаситель, Пусть Славит Тебя вся Земля!

Спасибо, Спаситель, Небесный, Благой Защититель! Спасибо, Спаситель, Что вера, любовь расцвела!

Спасибо, Спаситель, Небесный, Благой Защититель! Спасибо, Спаситель, Что вера, любовь расцвела!

#### Успение Богородицы

Царица Небесная, Матерь Иисуса. Как море омоет И к Богу привьёт.

Царица Небесная, Матерь Иисуса. Великая Дева, Спасает народ!

Царица Небесная, Матерь Иисуса. С любовью Ты к Господу отошла.

Царица Небесная, Матерь Иисуса. Спаси, защити и помилуй меня!

### Рождество Пречистой

Шумит листва, И небо голубое. И радостно гуляет детвора. В сей светлый день, Осенний день с любовью, Для нас с Небес, Родилась Госпожа.

Да, Госпожа, Небесная Царица, Спасителя и Бога родила. Благая Дева Дивной чистоты — За нас теперь у Господа молиться, Верховная Царица Всей Земли!

Сентябрь 2019

### Покрова

Она спустилася с Небес, Своим омофором покрыла, Спасла от бед, от злых людей, И каждый знает, что так было.

Покрыла истину, спасла, Своей любовью благовестной, Святая Дева, и меня Покрой омофором чудесным!

#### Пречистая сегодня в храм вошла

Пречистая сегодня в храм вошла, Дорогой к Богу с верой приступила. Пречистая, Благая Госпожа, Несёт любовь, спасенье всему миру.

О Матерь Света, с ней Благой Отец, Спаси меня своею Божьей волей. Благодарю Тебя за каждый твой совет, Благодарю тебя за жизнь по Божьей Воле.

За то, что вижу мир и красоту, За чувства все — любви, добра и ласки. Любовь взаимную спокойно сберегу. Благодарю Тебя за жизнь, семью и счастье!

Декабрь 2019

## Праздник Николая наступил

Праздник Николая наступил, В мир пришли любовь, добро, смирение. И источник верных Божьих сил, Дарит вам напутствие, спасение.

Научитесь верить и любить, Научитесь радоваться жизни. И за всё, за всё благодарить, Чтобы жить в смирении и спасении.

Декабрь 2019

## Канун Рождества

Любимого Бога Иисуса Христа Прославьте с любовью В канун Рождества.

Прославьте с любовью Спасителя, Откройте же сердце для мира, добра!

#### Рождество

Вседержитель сегодня родился, Всемогущий Всевышний Господь. Духом Святым в Марию вселился, Показав, что всё может Господь.

Как звезда засияла в нас вера, Как Земля омывает водой. Вседержитель сегодня родился, И пусть сердце сияет любовь!

## Хвалите с любовью Иисуса Христа

Хвалите с любовью Иисуса Христа В особый период, когда чудеса! В особый период от Рождества До самого праздника Сретения.

### Он родился, чтоб воскреснуть

Он родился, чтоб распяли. Он родился, Он воскрес. Сердце ум соединяет Бог — источник всех чудес.

В чудеса, любовь поверьте, Ведь они уже идут. В чудеса любви поверьте, Так, чтоб стал семейный круг.

### Что я имею, тобой лишь дано

Что я имею, тобой лишь дано — Истина, вера и правда. Что я имею — любовь и добро, Разум, радость, безопасность.

Что я имею — это только Ты, Ты мой Господь Вездесущий! Что я имею — это только Ты, Бог, Вседержитель могучий!

Февраль 2020

### Хвала Тебе, Господи, во веки веков

Хвала Тебе, Господи, во веки веков, Хвала Тебе, Господи, Господь Вездесущий! Хвала Тебе, Господи, во веки веков, Хвала Тебе Господи, Спаситель Могучий!

Mapm 2020

#### Сретение Господне

Матерь Божья, Присно Дева, Матерь честного Христа. Для смирения и спасения, В храм Иисуса принесла.

Чтоб увидел, древний старец, Кто спасение всего! Чтоб поверили все люди В милосердие, добро.

Что всевышний Бог явился Чашу новой жизни дать, Чтобы каждый обратился И сумел любить, прощать.

Февраль 2020

#### Господь, Благодарю Тебя

Господь, благодарю Тебя, За каждый миг, что я жива! Господь, благодарю Тебя, Радость на сердце у меня!

Господь, благодарю Тебя, Что есть надежда у меня! Господь, благодарю Тебя За веру, что в душе жива!

Господь, благодарю Тебя, Благословенен на века! Господь, благодарю Тебя, Что воля добрая Твоя!

Февраль 2020

#### Благовещение

В этот день, открыты Небеса, Благовещение Спасителя Христа. В этот день ликует весь народ, Те, кто верят, тех Господь спасет.

Ограждайтесь силою Христа, И спасается пусть сердце и душа!

#### Надежда Земли

Земле Господь даёт надежду И зарождает жизнь в любви. Земле Господь даёт надежду, И распускаются цветы.

Господь так близок, необычен, Бог Милосерден и Велик. Господь Един и Благодатен, Господь спасает этот мир!

#### Вербное Воскресение

Бог идёт большой стопою, Бог идёт, Господь Велик! Свое войско Бог с любовью Направляет в этот миг.

Со святою Госпожою, Что всегда возле Христа. Богородицей святою — Защити, спаси от зла!

И злобу Бог остановит, И от бед Бог оградит. Правый в вере, тот с Тобою, И того Бог сохранит!

# Христос, мой благой Спаситель

Христос, мой благой Спаситель, Христос, мой благой защититель! Христос, мой Всевышний Спаситель, И Бог попечётся о мне!

## Пускай творятся чудеса

Пускай творятся чудеса И крепнет вера, доброта. И в этот дивный светлый миг, Мы понимаем — Бог Велик!

#### Троице

Дух Святой бушует на Земле, Зеленеет, расцветает зелень. Радостно, спокойно на душе, Ну а в сердце — верю! Честно, верю!

Колокольный звон звенит с утра, Люди освещают в храме зелень. Расцветает летняя пора, И на сердце радостное — верю!

Июнь 2020.

### Славь Иисуса Христа

Славь Иисуса Христа — Бог творит чудеса. Славь Всевышнего Бога, За Его чудеса!

Славь Иисуса Христа — Сила Бога Свята. Славь Всевышнего Бога, Славь Иисуса Христа!

Июль 2020

# Господь, благодарю тебя, что Ты со мною

Господь, благодарю Тебя, что Ты со мною, Что Ты своею добротою

окутываешь вновь меня!

Всегда меня Ты покрываешь, И душу миром наполняешь. Где истина — всегда права, Там вера, сила, доброта.

## Преображение

Свет от Господа исходит, И открылись небеса. Ангелы с Небес приходят В день Преображения.

Улыбайтесь, веселитесь, Освящайте за год плод. И с любовью принимайте, То, что в сердце Бог живёт.

#### Всевышний Бог

Все слова, какими Ты владеешь, Светлый Господи, пребудь в моей душе. И пускай же истина по вере Побеждает в сердце и везде.

Каждый миг Господь благословляет, Помогает крест нести благой. И спасение крестом Господь нам дарит, Ибо Ты Всемилостив такой.

Слава Тебе, Господи Бессмертный, Слава Тебе, Господи, везде! Смилуйся, великий Царь небесный, Укрепи в своём пути к Тебе!

#### Новый день

Новый день, Словно листок бумаги — Белый, чистый, радостный день. Новый день свой начинаю, Чтоб прожить с верою день.

И за всё скажу Богу — спасибо! И за скорби, за доброту. Новый день я свой начинаю, Что бы верить Иисусу Христу.

### Слава Тебе, Господи, за всё!

Слава Тебе, Господи, за всё, Пусть же покидает сердце зло. Пусть уходит с сердца суета, А приходит вера, доброта.

Слава Тебе, Господи, за всё, Пусть приходит мир, любовь, добро. Пусть сияет радостью душа, А на сердце — мир и доброта.

Октябрь 2020

#### Господь Всевышний

Господь Всевышний, Ты моя сила! Господь Всевышний, Спасибо Тебе!

Господь Всевышний, Ты моя слава! Господь Всевышний, Слава Тебе!

Господь Всевышний, Ты моя сила! Господь Всевышний, Спасибо Тебе!

Господь Милосердный, Ты моя слава! Господь Милосердный, Слава Тебе!

Октябрь 2020

### Благодарю Тебя, Всевышний

Благодарю Тебя, Всевышний, За то, что Ты в мой судьбе! Благодарю Тебя Всевышний, За всё — всегда, во всём — везде!

Благодарю Тебя, Всевышний, За веру, правду и любовь. Благодарю Тебя, Всевышний, За Твой всемилостив Покров.

Декабрь 2020

#### Возлюби ещё больше Господа

Возлюби ещё больше Господа И хвали Его за доброту. Возлюби ещё больше Господа — И забудешь всю суету.

Возлюби ещё больше Господа — И покроет Всевышний Тебя. Возлюби ещё больше Господа — Укрепит Господь правдой тебя.

Декабрь 2020

#### Святый Боже, свет пошли в моей душе

Святый Боже, свет пошли моей душе, Святый Боже, сохрани меня в добре! Святый Боже, пусть любовь что вмиг пришла, Святый Боже, пусть окутает меня!

Святый Боже, я за все благодарю, Каждый миг, что в радости живу! Наступает на душе покой, И любовь, всегда, везде со мной!

Январь 2021

### Слава Тебе, Господи, за любовь

Слава Тебе Господи, за любовь, Что Ты мне даёшь! Слава Тебе, Господи, за любовь, Что ко мне идёт!

Слава Тебе, Господи, за любовь, Что в сердце живет! Слава Тебе, Господи, Спасаешь весь народ!

Январь 2021

## Пресвятая троица

Пресвятая Троица, Ты меня спасла И надежду с верою, В сердце принесла.

Пресвятая Троице, Мир благослови, Чтобы смело с верою За любовь идти.

Июнь 2021

### Преображение

Ибо Господь преобразился на горе, Чтоб показать спасенье для мира. Ибо Бог преобразился на горе, Чтоб показать, что Он – Спаситель мира.

Ясным солнцем воссиял Господь, Где душа едина вместе с Богом. Ясным солнцем воссиял Господь Верьте богу, Он — ваша свобода!

## Иисус Христос благословенен

Иисус Христос благословенен — Пусть будет вера на Земле. Иисус Христос благословенен — Пусть будет истина в душе.

Иисус Христос благословенен — И неудачи все пройдут. Иисус Христос благословенен — Бог защитит семейный круг.

# Слава Господу Иисусу!

Слава Господу Иисусу — И благи Его дела. Слава Господу Иисусу — Вера правая моя.

Пускай вера воссияет, Вера, истина моя. Слава Господу Иисусу — И благи Его дела!

Пускай вера воссияет, Вера в тишине души. Слава Господу Иисусу, Бог Воскрес — смелей живи!

#### Умирай, сатана

Умирай, сатана, От меча Спасителя! Умирай, сатана, Рукой победителя!

Слава Богу, Слава Богу, Погибает сатана!

Слава Богу, Слава Богу, Вера крепкая моя!

Укрепляйся, вера в Бога, И сияй лучом в душе. И мечём своим Бог крепким, Сносит бошку сатане!

Умирай, сатана, Я с Христом, Я спасена!

Слава Богу! Слава Богу! Я с Христом, Я спасена!

Слава Богу, Слава Богу, Вера крепкая моя!

01.10.2021

# Слава Христу Богу!

Слава Христу Богу, Бог во всём поможет! Слава Христу Богу — И верь в чудеса!

Февраль 2022